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Kính gửi: 
Quý Công ty, Doanh nghiệp.

Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên huyện Nhà Bè là đơn vị sự nghiệp trực thuộc Ủy ban nhân dân huyện Nhà Bè, được thành lập theo Quyết định số 6223/QĐ-UBND do Ủy ban nhân dân Thành phố Hồ Chí Minh ban hành ngày 27/11/2017. Với chức năng tổ chức các hoạt động giáo dục nghề nghiệp, dạy nghề, giáo dục thường xuyên trên địa bàn theo đúng quy định của pháp luật.
Trung tâm GDNN – GDTX huyện Nhà Bè trân trọng cảm ơn Quý Công ty, Doanh nghiệp trong thời gian qua đã đồng hành, phối hợp cùng với Trung tâm trong công tác đào tạo nghề và giải quyết việc làm cho học viên của Trung tâm và người lao động trên địa bàn.
Nhằm kịp thời hỗ trợ người sử dụng lao động, người lao động gặp khó khăn do đại dịch COVID-19, Trung tâm GDNN – GDTX huyện Nhà Bè triển khai các lớp đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ kỹ năng nghề cho người lao động đang làm việc tại các Công ty, Doanh nghiệp theo công văn 26660/SLĐTBXH-GDNN ngày 05/8/2021 của Sở Lao Động – Thương binh và Xã hội Tp.Hồ Chí Minh về triển khai thực hiện việc hỗ trợ người sử dụng lao động đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ kỹ năng nghề để duy trì việc làm cho  người lao động theo Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg như sau:
1. Đối tượng, điều kiện hỗ trợ:

Đối tượng hỗ trợ là người sử dụng lao động theo quy định tại khoản 3 Điều 43 Luật Việc làm có đủ các điều kiện:
· Đóng đủ bảo hiểm thất nghiệp cho người lao động thuộc đối tượng tham gia bảo hiểm thất nghiệp từ đủ 12 tháng trở lên tính đến thời điểm đề nghị hỗ trợ.

· Phải thay đổi cơ cấu, công nghệ theo quy định tại khoản 1 Điều 42 Bộ luật Lao động (theo quy định tai Thủ tục “Hỗ trợ người sử dụng lao động đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ kỹ năng nghề để duy trì việc làm cho người lao động do đại dịch COVID-19” của Quyết định số 777/QĐ-LĐTBXH, gồm các trường hợp: Thay đổi cơ cấu tổ chức, tổ chức lại lao động; Thay đổi quy trình, công nghệ, máy móc, thiết bị sản xuất, kinh doanh gắn với ngành nghề sản xuất, kinh doanh của người sử dụng lao động; Thay đổi sản phẩm hoặc cơ cấu sản phẩm).
· Có doanh thu của quý liền kề trước thời điểm đề nghị hỗ trợ giảm từ 10% trở lên so với doanh thu cùng kỳ năm 2019 hoặc năm 2020.

· Có phương án hoặc phối hợp với cơ sở giáo dục nghề nghiệp có phương án đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ kỹ năng nghề để duy trì việc làm cho người lao động theo Mẫu số 02 tại Phụ lục ban hành kèm theo Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg.
* Trung tâm sẽ phối hợp, hỗ trợ Doanh nghiệp trong việc xây dựng phương án và tổ chức đào tạo phù hợp với điều kiện của từng Doanh nghiệp.

2. Nghề đào tạo, thời gian, học phí trình độ đào tạo: 
· Tham khảo thông báo tuyển sinh năm 2021 của Trung tâm GDNN-GDTX huyện Nhà Bè (đính kèm).
· Ngoài các nghề trên, Trung tâm còn đào tạo các nghề khác theo nhu cầu của Doanh nghiệp.
3. Mức thu học phí hỗ trợ đào tạo:

Căn cứ mức hỗ trợ kinh phí đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ kỹ nâng nghề theo công văn 26660/SLĐTBXH-GDNN ngày 05/8/2021 của Sở Lao Động – Thương binh và Xã hội Tp.Hồ Chí Minh về triển khai thực hiện việc hỗ trợ người sử dụng lao động đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ kỹ năng nghề để duy trì việc làm cho  người lao động theo Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg. (Tối đa 1.500.000 đồng/người lao động/tháng, tối đa 6 tháng).
4. Thời gian hỗ trợ:

· Từ 01/07/2021 đến hết ngày 30/06/2022.
5. Hồ sơ và các bước thực hiện:

Căn cứ công văn 26660/SLĐTBXH-GDNN ngày 05/8/2021 của Sở Lao Động – Thương binh và Xã hội Tp.Hồ Chí Minh.
Quý Công ty, Doanh nghiệp vui lòng liên hệ với Trung tâm để được tư vấn, hỗ trợ.

Trân trọng kính chào./.

Nơi nhận:
GIÁM ĐỐC
- Như trên;

- Lưu VT.
V/v Hỗ trợ người sử dụng lao động đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ kỹ năng nghề theo công văn 26660/SLĐTBXH-GDNN ngày 05/8/2021 của Sở Lao Động – Thương binh và Xã hội TP.Hồ Chí Minh.








